

На всеки честен и добросъвестен българин е ясно, че:

1. Без Отечествения фронт, чието дяло бе 9 септември, България щеше да бъде полесражение и неизмерими щяха да бъдат страданията на българския народ. Ялчановци и Дамаскиновци щяха да газят родната земя.

2. Отечествения фронт нареди България в редовете на обединените народи - чрез скъпите жертви на Отечествената война. Без това велико народно усилие не биха били мислими никакви нормални условия за политически живот, никакви избори и никаква възможност на предателите да забравят близко блестящо минало за да подравят устоите на едва укрепваща от ударите на фашизма България.

3. Без Отечествения фронт - масата на честния български народ - нямаше да имаме батски съседи в лицето на народите на Титова Югославия, а строги съдници за престъпленията на продажните управници на България от близкото минало.

4. Братският съветски народ - великият жрец на свобода и човешки права - щеше да вижда в лицето на България враг и не би раздавал с щедра ръка на благоволениято облекло, храна и всичко онова, което е нужно за разстроеното ни и изчерпано стопанство.

Помни добре, че цялата реакция тръгне пред великата дата на 26 август. От теб зависи да живееш като човек и да подсигуриш щастливо бъдеще на твоите деца.

Само Отечественият фронт е благодатното небе, под което ще процъфти нашето отечество.

Отечественофронтовският избирателен закон отмени постановленията на избирателните закони в миналото, които предвиждаха глоби за ония гласоподаватели, които не упражнят своето избирателно право. Отечественият фронт, ползващ се с пълното доверие на народа, няма нужда от подобни постановления.

Ето тази липса на задължителност на гласоподаването искат да използват разколниците, за да намалят броя на гласоподавателите. Така те очакват да изковат аргумент против Отечествения фронт и неговото народно правителство за постигане на своите пъклени планове.

Най-добрият отговор на тия подли домогвания на разколниците е масовото участие на всички избиратели в изборите. Никой не трябва да се подава на тяхната зловредна и противонародна агитация. На 26 август всеки избирател трябва да упражни своето свещено право на гласоподаване. По този начин избирателите ще отнемат възможността на николапетковци и тия които стоят зад тях, да кливетничат по адрес на отечественофронтовска България.

Всеки български гражданин и гражданка, всеки искрен патриот и родолюбец в деня на изборите трябва да застане с билетина в ръка пред избирателната урна.

Така 26 август ще бъде истински народен празник и мощна манифестация на обичта, доверието и подкрепата, които българският народ дава на Отечествения фронт и неговото спасително дяло.